
ZAHTJEV ZA DAVANJE SAGLASNOSTI ZA POPUNU RADNOG MJESTA KOJE NIJE 
PREDVIĐENO KADROVSKIM PLANOM ZA 2019. GODINU 

 
Obraćamo se sa zahtjevom za davanje saglasnosti za popunu radnog mjesta koje nije predviđeno 
Kadrovskim planom za 2019. godinu u Upravi za ugljovodonike. 
 
Uprava za ugljovodonike je samostalni orgran državne uprave koji vrši upravne i stručne poslove 
iz oblasti istraživanja i proizvodnje ugljovodonika, u skladu sa Zakonom o istraživanju i proizvodnji 
ugljovodonika (“Službeni list CG”, br. 1/10, 40/11, 62/13).  
 
U skladu sa mjerama Vlade Crne Gore za optimizaciju državne uprave, Vlada Crne Gore je na 
sjednici od 06. juna 2019. godine utvrdila Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
Uprave za ugljovodonike, broj 104/13 od 14.06.2019. godine. Predmetnim pravilnikom je 
sistematizovano 17 radnih mjesta, s tim da Uprava za ugljovodonike zapošljava svega šest 
državnih službenika, uključujući i starješinu organa uprave. 
Istraživanje ugljovodonika predstavlja specifičnu industrijsku granu, tako da vršenje stručnih 
poslova od strane državnog organa u ovoj oblasti zahtijeva zapošljavanja specifičnih stručnih 
kadrova, kao što su dipl. inženjeri geofizike ili dipl. inženjeri naftnog rudarstva. Uprava za 
ugljovodonike je deficitarna u zapošljavanju službenika sa prethodno navedenim zvanjima, a čije 
je zapošljavanje neophodno kako bi Uprava mogla da na efikasan način vrši stručni nadzor nad 
aktivnostima istraživanja. 
 
U prilog navedenom je i činjenica da u Crnoj Gori ne postoji fakultet koji vrši školovanje ovih 
kadrova (Rudarsko-geološki fakultet), već se za sticanje ovih zvanja studenti moraju školovati u 
inostranstvu, pri čemu se veoma mali broj studenata odluči za studiranje ovih programa (geofizika 
ili naftno rudarstvo). Takođe, budući da je naftna industija visoko profitabilna, većina svršenih 
studenata se odlučuje da radni angažman započne u privatnim naftnim kompanijama. Pored 
navedenog, Uprava za ugljovodonike nije u mogućnosti da angažuje pripravnike kroz program 
stručnog osposobljavanja jer je navedeni program ograničen samo na određene oblasti. 
U skladu sa zaključcima Vlade CG broj 07-3481 od 6. jula 2018. godine, odnosno zaključcima 
broj 07-3389 od 01. avgusta 2019. godine, Uprava za ugljovodonike je pribavila saglasnost Užeg 
kabineta Vlade CG za postupak pokretanja zapošljavanja pripravnika (akt Ministarstva finansija 
broj 03-160564 od 14.10.2019. godine). 
 
Međutim, da bi postupak zapošljavanja pripravnika mogao otpočeti neophodno je pribaviti i 
prethodnu saglasnost Vlade Crne Gore u skladu sa  članom 38 stav 2 Zakona o državnim 
službenicima i namještenicima (“Službeni list Crne Gore” br. 2/2018 i 34/19), kojim je propisano 
da izuzetno, starješina državnog organa može donijeti odluku o pokretanju postupka za popunu 
radnog mjesta čija popuna nije predviđena kadrovskim planom iz člana 148 ovog zakona, ako je 
to radno mjesto u toku tekuće kalendarske godine ostalo upražnjeno prestankom radnog odnosa 
državnog službenika, odnosno namještenika u državnom organu ili ako zbog organizacionih 
izmjena i/ili neophodnosti popune radnog mjesta pribavi saglasnost Vlade. 
 
Na osnovu prethodno navedenog, molimo da date saglasnost za popunjavanje pomenutog 
radnog mjesta koje nije predviđeno Kadrovskim planom za 2019. godinu. Predlaže se da Vlada 
donese sljedeće zaključke: 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od___________2019. godine razmotrila Zahtjev za davanje 
saglasnosti za popunu radnog mjesta koje nije predviđeno Kadrovskim planom za 2019. 
godinu. 

2. Vlada Crne Gore je dala saglasnost da se popuni radno mjesto u Upravi za ugljovodonike - 

jedan izvršilac pripravnik VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja.  




